

婚采会 4F

这个岁末,我们来场中式婚礼吧!

正值岁末,街头巷尾张灯结彩一派如意喜庆,在这样辞旧迎新的日子里,如果能办一场火红火红的婚礼,最吉祥不过了。试想一下,新娘凤冠霞帔,坐上大红花轿,随着浩浩荡荡的迎亲仪仗队,十里红妆……整个场面喜气与霸气共存,令无数现代新娘神往。“追寻文化根源,重视传统民俗”俨然成了现代人的新时尚,这便是中式婚礼。

现代快报记者 竺吉

婚姻六礼

相传中国最早的婚姻关系和婚礼仪式从伏羲氏制嫁娶、女娲立媒约开始。周代是礼仪的集大成时代,彼时逐渐形成一套完整的婚姻礼仪,《仪礼》中有详细规制,整套仪式合为“六礼”。六礼婚制从此作为华夏民族传统婚礼的模板,流传至今。

所谓的六礼,据《仪礼》中记载,分别指的是纳采、问名、纳吉、纳征、请期、亲迎。魏晋南北朝时,皇太子娶太子妃的婚礼没有请迎,自东汉到东晋很多时

候都不依六礼成婚。唐代以后,虽然概念上还是依六礼而行,实际上只有“纳采”、“纳吉”、“纳征”和“亲迎”四礼。而朱子家礼更将“纳吉”和“纳征”合为一礼,所以只有三礼。明朝洪武元年时,以朱子家礼为标准制定婚礼。

当代中式婚礼可分为“婚前礼”、“正婚礼”、“婚后礼”三个阶段,在中国传统的结婚习俗里,婚前礼和正婚礼为主要程序,这些程序都是源自周公的六礼。

婚礼元素

花轿作为传统婚礼的核心部分是从南宋开始流行的。它分四人抬、八人抬两种,又有龙轿、凤轿之分。轿身红幔翠盖,上面插龙凤呈祥,四角挂着丝穗。

嫁女儿的人家无论贫富对嫁衣都是十分讲究。内穿红袄,足登绣履,腰系流苏飘带,下着一条绣花彩裙,头戴用绒球、明珠、玉石丝坠等装饰物连缀编织成的“凤冠”,再往肩上披一条绣有各种吉祥图纹的锦缎——“霞帔”。这就是人

们所说的“凤冠霞帔”了。古时候的新娘着凤冠霞帔的同时还要用红布盖头,以遮羞避邪,红色取吉祥之意。

位于迎亲队伍之中,花轿之前的是旗锣伞扇,令整个迎亲仪式热闹、壮观。迎亲礼车在行进途中,还应一路燃放鞭炮表示庆贺。

另外,马鞍、火盆、天地桌、秤杆以及花烛,这些也是中式婚礼中必不可少的道具。



红色盛宴

在潮流元素不断更新的21世纪,中式婚礼仍然受到新人们的推崇,其热闹与喜庆,是西式婚礼所不能比的。看多了形形色色的西式婚纱礼服,我们不得不佩服老祖宗的智慧与审美,那一袭大红总是让人移不开眼,惊艳全场。

如果你想办一场中式婚礼,那么,就从这夺目的红色开始准备吧:

大红桌布、盛放的玫瑰、火红的烛台,这些都是中式婚宴营造浪漫气息的首选之物,为中式婚宴装点出浓郁的欢

悦色彩,凝成最美丽的记忆。强烈的色彩调配出一片浓浓爱意,再以大红灯笼为点缀,令整个婚宴大厅平添喜庆氛围。

金色的请柬底纹上印着大红双喜字,扣一条金质的流苏,华贵又不乏生动。深红菜单尽显精致典雅的奢华韵味,别致的红色浆果装饰为席座摆设增添了情趣,镶嵌金边的餐具与红艳毛巾,令宾客感受至高礼遇。

准新人们,心动了吗?那就来一场“活色生香”的中式婚礼吧!

中国·南京 结婚采购大会

China Nanjing Wedding Expo

喜喜

办精彩·GO幸福

要登录大会官网

wedexpo.xdkb.net

要热线 96060

官方微博 官方微信

第四届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名,即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)和价值80元婚采会套票一份(2张)

主办单位 现代快报

战略合作单位 第一夫人婚纱摄影

展会时间 2015年3月21-22日

展会地点 南京市新庄国际展览中心

招商热线 025-58598113 / 58598104

价值88元 定制对杯一组

具体说明:

- 成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本人身份证前往展会现场领取对杯!每张身份证仅限领取1次。
- 快递时间:2015年3月2日至3月16日。
- 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话:025-58598113。

拍婚纱照 / 挑婚纱 / 订请柬 / 租婚车 / 买婚品 / 办婚庆 / 新婚庆

一站式结婚采购平台